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Koauuecmeo eewecmea

Nnpous3eoAvbHas NOPUUs 8€llecmed

IHopuus BemecTBa (KOJUMYECTBO BelleCTBA), B KOTOPOH
cogep:xurca 6 - 1023 yacTuu, - 1 MmoJab
1 MoJIb — eAMHUIIA U3MEPEHUA KOJIUYECTBA BellecTBa

1 MmoJB

NaCl Caxap



Koauuecmeo eewecmea

NPOU3BOAbHASL NOPUUS BeUeCmed

Yucao ABoraapo
NA =6 1023 yacTuil

Macca 1 moJub Bemecrsa — MoJisipHast Macca M
MouisipHasi Macca YUCJIEHHO PABHA OTHOCUTEJIbLHOM

MOJICKYJISIPHOM (BBIYHCJASETCH KaK CYMMa MacC aTOMOB)
[M] =1 r/moab

O0bém 1 MosIb ra3000pa3HOIro BemecTBa — MOJISAPHbIN
00béM VM
VM = 22,4 1/M0J1b



CKOJBbKO MOJIEKYJ COACPKUTCH B 2 MOJISAX BOAbI?

1 Mosb BOABI comepxkuT 6 - 1023 Mosekyn

2 MOJIb BOJIBI — N MOJICKY I
NH20)=2-6-1023 =12 - 1023 monexkyn

Kakoe koinuecTBo Bemecrsa cogepxkurt 0,6 - 1023
aTOMOB reJjus?

1 Monb renus coaepxut 6 - 1023 mosexkyn

n Mok requd — 0,6 - 1023 monekyn
n(He)=0,6 - 1023 : 6 - 1023 = 0,1 monp



COOTHOILICHUE MEKITY
KOJIMYE€CTBOM BEIIECTBA U
Y1 CJIOM YaCTHII
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KakoBa macca 5 moJb kucJjopoaa?

1 Moab KHCIIOpO1a BECUT 32 T

S MOJIb KUCJIOpOJAa — M T
m(02)=32-5=160r

Kakoe K0JIM4eCcTBO BelecTBa YIVICKHUCJIOr0 ra3a
BeCcuT 22 r?

1 moiap CO2 Becutr 44 r
n Mo CO2 — 221
n(CO2) =22 :44 = 0,5 monb



COOTHOILICHUE MEKITY
KOJMYECTBOM BEIIECTBA U €TI0
Maccou

m
n =
M




KakoB 00bém (0,5 moab kucjaopoaa?

1 MoJIb KHCIOPOA 3aHUMAET 00BEM 22,4 11

0,5 Mob KHUCIOpOAa — V 11
V(02)=224-0,5=112n

Kakoe KoJIM4ecTBO BellecTBa YIVICKHUCJIOr0 ra3a
3aHuMaeT 00beéM 67,2 a?

1 moap CO2 3annMaeT 00bEM 22,4 T
n moinb CO2 — 67,21
n(CO2)=67,2:22,4 =3 Moab



COOTHOILICHUE MEKITY
KOJMYECTBOM BEIIECTBA U €TI0
00BEMOM
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COOTHOILIEHHUE MEXKTY
KOJIMYECTBOM BellleCTBa, YHUCIOM
4YacTHI], MacColl, 00bEMOM

n_N ~m _V
N. M V.




Pemute 3agauu

Haritu maccy: a) 0,75 moiab azora N2; 0) 9 - 1023
MOJIEKYI riroko3bl COH1206; B) 3 Mok cepHOU
KHUCJIOTBHI.

CKOJIBKO MOJIEKY B: a) 1,5 mossix Bogopoaa H2;
0) 7 r Bogopoaa; B) 4 Moisax kuciaopoaa O27?

Halit maccy u uuciio Mosiekyi B: a) 11,2 n
Kuciiopoaa; 0) 5,6 m3 azora; B) 22,4 M xjiopa
Cl2.

Harlitu 00bEM: a) 3 T Bogopoja; 0) 96 kr o30Ha
O3; B) 12 - 1023 Mmoneky a3orta.



1. Haiitu maccy: a) 0,75 moab azora N2; 6) 9 - 1023
MoJIeKyJI Tirok0o3bl COH1206; B) 3 MoJib cepHOM
KUCJIOTHI.

a)m(N2)=M (N2)-n(N2)=28-0,75=21r
0) m (C6H1206) =M (C6H1206) - n
(C6H1206) = =M (C6H1206) - N
(C6H1206) : NA=180-9 - - 1023 :6- 1023 =
270

B) m (H2SO4) =M (H2S0O4) - n (H2S0O4) = 98 -
3==294r




2. CxonbpKo MOJIeKyJ B: a) 1,5 moisix Bogopoaa H2;
0) 7 r BogopoJa; B) 4 moisax kuciopoga 027

a) N (H2)=NA -n (H2)=6-1023 -1,5= 9 -
1023

6) N (H2)=NA - n (H2) =NA - m (H2) : M
(H2)== 6-1023-7:2=21-1023

B) N (02)=NA -n (02)=6-1023 - 4=24 -
1023




3. Hanitu maccy u umciio MmoJiekyn B: a) 11,2 n
Kuciopoja; 0) 5,6 M3 azora; B) 22,4 M xjopa

Cl2.
2)m (02)=V (02): VM -M (02)=11,2:22.4-32=16T

N(O2)=NA-V(02): VM=6-1023-11,2:22,4=3-1023
0)m(N2)=V (N2): VM - M (N2) =5600:22,4 -28 = -
7000 =7 kr

N(N2)=NA-V(N2): VM=6-1023 - 5600 : 22,4=15-1025
B)m (Cl12)=V (CI2) : VM - M (CI12) =0,0224 : 224 - 71 ==
0,071t

N (CI12)=NA-V (CI2):VM =6 - 1023- 0,0224 : 22,4 =6-1020



. Haiitu 00Bb€M: a) 3 r Bogopoaa; 0) 96 kr o3oHa O3;
B) 12 - 1023 mozaekyJ1 a3oTa.

2) V (H2)=m (H2) : M (H2) - VM=3:2-22.4 =
= 33,61

6) V (03) =m (03) : M (03) - VM= 96000 : 48 -
22,4 = 44800 71 = 44,8 M3

B) V (N2) = N(N2): NA-VM = 12-1023 : 6 - 1023
02,4 =448 7
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